EZZEL: EZ+VEL - tobbes szam: EZEKKEL: EZEK+VEL

AZZAL: AZ+VAL - AZOKKAL: AZOK+VAL

1. Egyes szam, jelen 1d6:....azzal a samponnal.............. (az a sampon) mosunk hajat.

Egyes szam, mult id6:........... azzal a samponnal mostam........ccccceeceevveereerrienseerneennee. hajat
Tobbes szam, jelen ido:......azokkal a samponokkal.............cceevvieevrennnnnne. mosunk hajat.
Tobbes szam, mult 1d6:......azokkal a samponokkal mostunk..........ccceevevieeniiiennineennnn. hajat
2. Egyes szam, jelen id0:..ezzel a villamossal......... (ez a villamos) megyek az egyetemre.
Egyes szam, mult idG:....ezzel a villamossal mentem.........cccceeveeveenieniennnene az egyetemre.
Tobbes szam, jelen 1d6:....ezekkel a villamosokkal megytink...................... az egyetemre.
Tobbes szam, mult idd:..ezekkel a villamosokkal mentiink.......................... az egyetemre.

3. Egyes szam, jelen 1d0: Az tizletember..azzal a repiildvel....(az a repiild) megy Honoluluba.

Egyes szdm, mult id6: Az tizletember ..azzal a repiilével ment........................ Honoluluba.
Tobbes szam, jelen 1d6:..Az lizletemberek azokkal a repiilékkel mennek............ Honoluluba.
Tobbes szam, mult id6:.Az lizletemberek azokkal a repiilokkel mentek........... Honoluluba.
4. Egyes szam, jelen id0: A fit nem..azzal a lannyal................ (az a lany) megy szinhézba,
hanem ...ezzel a lannyal............... (ez a lany).

Egyes szam, mult id6: A fit nem ...azzal a lannyal ment.......... szinhazba, hanem ....ezzel (a

lannyal ment).................

Tobbes szadm, jelen 1d6:.. A fitk nem ezekkel a lanyokkal mennek szinhéazba,..............
hanem.....azokkal.......................

Tobbes szam, mult 1d6:... A fitk nem ezekkel a lanyokkal mentek

szinhazba,.........cccccvvvvvnenn... hanem....azokkal......................

5. Egyes szam, jelen 1d6: Minden masnap* taldlkozom..azzal a tanarndvel................ (az a
tandrnd) az egyetemen.

Egyes szam, mult id6: Minden mésnap .....taldlkoztam azzal a tanarnével ........ az
egyetemen.

Tobbes szam, jelen id6: Minden masnap talalkozunk azzal a tanarnével ..........ccceeenneenes az
egyetemen.

Tobbes szam, mult idé: Minden mésnap talalkoztunk azzal a tanarnovel ...........ccveeneennee. az
egyetemen.

6. Egyes szam, jelen id3: Az a helikopter rossz,. ...azzal......... (az) nem megyek Sopronba.

Egyes szdm, mult id6: Az a helikopter rossz, nem mentem azzal!!!! Sopronba [vagy: nem
azzal mentem Sopronba, (hanem masikkal)].

Tobbes szadm, jelen 1d6:...Azok a helikopterek rosszak, azokkal nem

megylink........... Sopronba.

Tobbes szam, mult 1d6:..Azok a helikopterek rosszak voltak, nem mentiink
azokkal..Sopronba [vagy: nem azokkal mentiink Sopronba, (hanem mas helikopterekkel)].



EBBE: EZ+BE - tobbes szam: EZEKBE: (EZEK+BE)

ABBA: AZ+BA AZOKBA: (AZOK+BA)

ABBAN: AZ+BAN AZOKBAN: (AZOK+BAN)

ERRE : EZ+RE - tobbes szam: EZEKRE: (EZEK+RE)

ARRA: AZ+RA AZOKRA: (AZOK+RA)

EHHEZ: EZ+HEZ - tobbes szam: EZEKHEZ: (EZEK+HEZ)

AHHOZ: AZ+HOZ AZOKHOZ: (AZOK+HOZ)

1. Egyes szam, jelen id6: Néha ...abban a széallodaban.. (az a szélloda) nyaralok a csaldddal.
Egyes szam, mult idé: Néha ...abban a szdllodaban nyaraltam...... ............. a csaladdal.
Tobbes szdm, jelen id6: Néha ...azokban a szallodakban nyaralunk................ a csaladdal.
Tobbes szam, mult id6: Néha ...azokban a szalloddkban nyaraltunk ................ a csaladdal.
2. Egyes szam, jelen id0: ...ahhoz a bolthoz............. (az a bolt) kozel lakom, ezért mindig
ott vasarolok.

Egyes szdm, mult idd: ...ahhoz a bolthoz..... kozel ...laktam........... , ezért mindig ott
...vasaroltam.

Tobbes szadm, jelen id6: ...azokhoz a boltokhoz ..... kozel ...lakunk........... , ezért mindig ott
...vasarolunk.

Tobbes szadm, malt 1d6: ...azokhoz a boltokhoz ...... .. kozel ...laktunk .........., ezért mindig

ott ...vasaroltunk.

3. Egyes szam, jelen idd: Felkelek ...errdl a helyrdl.......... (ez a hely), és leszallok......errdl a
vonatrol..................... (ez a vonat)

Egyes szam, mult idd: Felkeltem errdl a helyrdl, és leszalltam errdl a vonatrol.

Tobbes szam, jelen 1dd: Felkeliink errdl a helyrdl, és leszallunk errdl a vonatrol.

Tobbes szam, mult idd: Felkeltiink errdl a helyrdl, és leszalltunk errél a vonatrol.

4. Egyes szam, jelen 1d0: ... Abba a kancsoba/abbol a kancsobol........... (az a kancso)
narancslevet ontok, ...ebbe az iivegbe/ebbdl az tivegbdl....... (ez az liveg) pedig
Oszibaracklevet.

Egyes szam, mult 1d6: ... Abba a kancsoba/abbol a kancsobol .....narancslevet
....ontottem,...ebbe az tivegbe/ebbdl az livegbdl...........pedig dszibaracklevet.

Tobbes szam, jelen i1d6: ...Azokba a kancsokba/azokbol a kancsokbol....narancslevet
ontiink,.....ezekbe az iivegekbe/ezekbdl az tivegekbdl................ pedig Oszibaracklevet.
Tobbes szam, mult ido: ... Azokba a kancsokba/azokbol a kancsokbol ........ narancslevet
ontottiink, ezekbe az livegekbe/ezekbdl az tivegekbdl............. pedig 6szibaracklevet.

5. Egyes szam, jelen id6: En ...azon az dgyon... (az az agy) fekszem, On pedig ....czen (az
Egyes szam, mult id3: En azon az agyon fekiidtem,......... On pedig.......ezen (az 4gyon

Tobbes szam, jelen 1d6: Mi azon az agyon feksziink, Qpék pedig ezen (az agyon fekszenek).
Tobbes szam, mult idé: Mi azon az agyon fekiidtiink, Ondk pedig ezen (az agyon fekiidtek).

ETTOL: EZ+TOL, ATTOL: AZ+TOL - EZEKTOL, AZOKTOL
Ahhoz a bolthoz kozel lakom, ezért mindig ott vasarolok. = Attdl a bolttdl nem lakom tavol,
ezért mindig ott vasarolok.



Ettol a haztol meg két utcas kell menni egyenesen, aztan balra.

EBBOL: EZ+BOL, ABBOL: AZ+BOL - EZEKBOL, AZOKBOL

Abbdl a hasbol kérek (ott), nem ebbdl (itt).

Ebbél a boltbdl abba (a boltba) megyek be, abbdl (a boltbdl) pedig ebbe (a boltba megyek
be).

* Minden masnap = Minden masodik nap



